

鸵鸟闹市上演“速度与激情”

它跑了30分钟，“肇事”7起，还是没“飙”过民警



（视频截图）

□据《东南早报》

28日晚，一只受惊的鸵鸟在福建省漳州市城区道路上狂奔，半小时内穿行8条街道，奔跑了6公里，7次与机动车相撞，还闯入路旁小区，与市民来了个亲密接触。

一路狂奔但姿势挺优雅

“那是一只鸵鸟吗？”小韩不敢相信自己的眼睛，问朋友小余。

28日晚上7时30分左右，小韩和小余骑着电动车在漳州市芩城交警大队附近，看到不远处的斑马线上，一个高挑的身影一晃而过。

“就是鸵鸟！”小余惊呼。

两人骑着电动车，跟在鸵鸟后面，以大概30公里的时速在江滨路人行道上行驶。

鸵鸟拐入西洋坪路不久，来了个灵活转身，大摇大摆向右进入瑞京路，不料与一辆面包车发生“刮擦”，几片羽毛飘落，但这阻止不了鸵鸟奔跑的脚步。

在瑞京路白鹭园附近，鸵鸟又撞上了一辆小轿车，轿车内一名小娃娃吓得哇哇大哭。

路上围观的群众越来越多，鸵鸟跑到建设路时，被一名路人用安全头盔砸了一下。受到惊吓的鸵鸟，跑得更快了。从建设路跑到胜利西路，右拐，沿胜利西路跑了一段，左拐进入大通北路，在漳州一中后门处，又与车辆刮擦。

从小余拍摄的视频中，这只鸵鸟似乎被车辆和路人吓坏了，四处乱窜，但始终保持优雅跑步姿势，让市民开了眼界。

“太惊人了，半个小时，就没停过，简直就是动物版的‘速度与激情’。而且它福大命大，几次和车辆相撞，都跟没事儿似的。”小韩说。

“肇事”7起 在工地被制服

28日晚7时35分，民警接到了报警。在路人的指引下，民警小黄在漳州市政府门口见到了这只“闯祸”的鸵鸟。瞅着这只一人多高的大家伙，小

黄犯了难。

见到警灯闪烁，鸵鸟加速狂奔，在漳州一中大门口撞倒了一辆摩托车。由于担心对过往行人造成伤害，小黄撒腿跟着跑，就这样，鸵鸟在前边跑，民警在后面追，后面还跟着一辆警车，这一情景让许多路人忍俊不禁。

鸵鸟拐进大通北路后，在和平里调头往回跑，冲上了南昌路，然后右拐到达钟法路，最后沿着钟法路向南狂奔。一路上，鸵鸟先后在大通北路与胜利路交叉口、大通北路与南昌路交叉口及钟法路上撞了3辆行进中的小车。它那粗大的喙和健壮有力的腿给被撞汽车留下了坑坑点点的“纪念”。

最后，鸵鸟被民警围在钟法路南端的龙宝花园工地，但没有民警懂得如何抓捕这么一个大家伙。所幸动物园5名工作人员及时赶到，大家合力将其控制并送往漳州市动物园寄养。“落网”时，该鸵鸟已“肇事”7起。

揭底：疑似受伤 还是个“小孩”

29日早上，记者在漳州市动物园见到了这只“疯狂”的鸵鸟，它正和动物园的七八只鸵鸟关在一起。

作为初来乍到者，它似乎不太合群，其他鸵鸟聚在一起狼吞虎咽吃饭的时候，它独自远远地躲在角落里，左顾右盼。

这只孤单的鸵鸟和成年男子差不多高，身上沾满了泥土，一只翅膀耷拉了下来，看起来有些狼狈。动物园管理员徐建刚说，这是只非洲鸵鸟，从毛色判断属雌性，翅膀似乎有伤。他表示，这只鸵鸟不是动物园的。

几经打听，漳州市龙文区一家鸵鸟养殖场的主人郑先生向记者承认，鸵鸟就是他养殖场丢的。

原来，一个多月前，郑先生将两只小鸵鸟租给江滨路某大排档，供食客观赏。28日傍晚6时左右，郑先生接到大排档的电话，说笼子没关好，一只鸵鸟跑了。当即，大排档就派了几个人沿路寻找，但是无功而返。

“别看这只走失的鸵鸟快2米高，却只有七八个月大，有70多斤重，确实是小鸵鸟。”郑先生说。

外交部回应日涉钓鱼岛言论 中国绝不承认“旧金山对日和约”

□据 新华网北京5月30日电

对于日本内阁官房长官“钓鱼岛在《马关条约》签订前就是日本领土”的言论，中国外交部发言人洪磊30日回应表示，中方再次敦促日方正视历史，尊重事实，信守承诺，认真履行自己应尽的国际义务。

日本内阁官房长官菅义伟29日称，钓鱼岛早在《马关条约》签订前就是日本的领土，《波茨坦公告》发表前更是如此。日本领土在法律上是由

《旧金山和约》确定的。

洪磊表示，中国政府多次郑重声明，“旧金山对日和约”由于没有中华人民共和国参加准备、拟制和签订，中国政府认为是非法的、无效的，因而是绝对不能承认的。钓鱼岛从来就不是琉球的一部分。“旧金山和约”第三条涉及的托管范围中也不包括钓鱼岛。

洪磊最后表示，中方在此敦促日方正视历史，尊重事实，信守承诺，认真履行自己应尽的国际义务。

14岁参加工作？ 湖南现“神童”副局长

□据 中新网

有媒体报道称，湖南省衡阳市地税局某分局一“神童”副局长14岁便参加工作，其父还曾在三市州任地税局局长，此消息立即引发各界的质疑和关注。

媒体披露，1981年出生的张某14岁参加工作，在30岁前便历任衡阳市地税局几个分局的副局长(副科级)，

调任至长沙市地税局某分局工作时又被破格提升半级任主任科员。因此戏称此副局长是“‘童工’，也是‘神童’”。此报道还透露张某父亲曾在三市州任地税局局长，岳父为当地某分局局长，张某出自根正苗红的“局长之家”，是名副其实的“官二代”。

目前，湖南省衡阳市有关部门已着手调查此事。

刷动全城 礼赠万家
龙卡借记卡 积分兑奖活动

积分：8000
积分：5000
积分：10000
积分：50000

让积分用起来!

活动时间：2013年1月1日至2013年5月31日

刷龙卡借记卡 积分换大礼

活动对象
河南分行龙卡借记卡
包括普通龙卡通及各类龙卡联名卡、理财卡、财富及私人银行卡

兑奖规则
借记卡累计消费积分达到8000分可换取相应礼品，持卡人同一户名下的龙卡借记卡可合并计算积分。
积分规则：借记卡客户每消费一元人民币积1分、每消费一美元积10分（批发类、公益类、房地产、汽车等商户除外）。

兑奖方式
客户持卡到我行指定兑奖网点换取礼品。
兑奖网点详见建行网站

积分查询
建设银行网上银行、电话银行、河南省内ATM自助设备。

中国建设银行
China Construction Bank
河南省分行
客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com/ha
手机银行网址：m.ccb.com